
            Информация по подключению наушников OLMIO TWE-22 

1. Убедитесь, что наушники олмио заряжены и включены. 

2. На вашем телефоне откройте меню настроек и найдите раздел 
«Bluetooth». 

3. Включите функцию Bluetooth на телефоне. 

4. Наушники олмио должны быть видимыми для других устройств. Если 
это не так, выполните инструкцию к наушникам для их видимости. 

5. В списке доступных устройств Bluetooth на вашем телефоне найдите 
наушники олмио и выберите их. 

6. Начнется процесс паринга между телефоном и наушниками. 
Подтвердите паринг на обоих устройствах по запросу. 

7. После завершения процесса паринга на вашем телефоне появится 
уведомление о подключении наушников олмио. 

Сопряжение наушников с телефоном 
8. 1. Убедитесь, что наушники Олмио полностью заряжены и находятся в 

режиме сопряжения (обычно это отображается мигающим 
светодиодом). 

9. 2. Включите Bluetooth на своем телефоне. Обычно это делается через 
настройки устройства или путем свайпа вниз от верхнего края экрана 
и нажатия на значок Bluetooth. 

10. 3. В списке Bluetooth-устройств на вашем телефоне найдите и 
выберите наушники Олмио. Обычно они будут отображаться в списке 
как «Олмио» или с похожим названием. 

11. 4. Нажмите на значок наушников Олмио, чтобы установить 
соединение. Часто для сопряжения требуется подтверждение на 
обоих устройствах, поэтому следуйте инструкциям на экране вашего 
телефона и наушников. 

12. 5. После успешного сопряжения наушников с телефоном вы 
услышите звуковой сигнал или увидите сообщение о подключении на 
экране. 

13. 6. Теперь вы можете наслаждаться беспроводным звуком через свои 
наушники Олмио, прослушивая музыку, звонки или прослушивая  
аудиоконтент на вашем телефоне. 

Помните: 
Если вам потребуется повторно сопряжение наушников с телефоном, 
повторите эти шаги. Разные марки телефонов могут иметь небольшие 
отличия в интерфейсе или процессе сопряжения, но общий принцип 
остается примерно таким же. 
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